

ELŐTERJESZTÉS
Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. április 24-én tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem
Mellékletek: 1 db nyilatkozat
1 db kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 6/2014. (II.28.) önkormányzati rendeletében a civil szervezetek működési támogatására 14.100 e Ft előirányzatot biztosított a Képviselő-testület. Hasonlóan az elmúlt évekhez ebben az évben is a benyújtott kérelmekről a költségvetés elfogadása után (2014. március 27-én) döntött a Képviselő-testület, a határidőben beérkezett kérelmekről.

Döntésre 21 db támogatási kérelem érkezett a civil szervezetek részéről, mely kérelmekre a Képviselő-testületi döntést követően elkészítettük a Támogatási szerződéseket, majd postáztuk az érintettek részére.

2014. április 1-én egy újabb kérelem érkezett. Az **Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület** kérelemmel (kérelem mellékelve) fordult a Képviselő-testület felé, hogy az Orosházi Kórház Gyermekosztálya részére anyagi támogatást nyújtson, amely támogatás egy infúziós pumpa beszerzését szolgálná.

Ahogy az előterjesztés elején írtam a 2014. évi költségvetésben erre a célra 14.100 e Ft van elkülönítve. A márciusi döntés 12.520 e Ft, valamint a költségvetésben 1.500 e Ft van elkülönítve a Református Egyház részére. A fennmaradt előirányzat 80 e Ft-ról dönthet most a Képviselő-testület.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a benyújtott kérelemről.

Déaványa, 2014. április 17.

Erdei Sándor
pénzügyi ügyintéző

1. Határozati javaslat:

...../2014. (IV.24.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület** részére,- Ft támogatást nyújt Infúziós pumpa beszerzéséhez. A Képviselő-testület a támogatást a 2014. évi költségvetésben biztosított *Egyéb működési célú támogatások* előirányzat terhére biztosítja.

A civil szervezet a támogatás összegével az eszköz beszerzését követően 30 napon belül, de legkésőbb 2015. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatással a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Erdei Sándor pénzügyi ügyintéző

Határidő: folyamatos